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КУА «Райффайзен Аваль» зайняла лідируючу позицію в 
ренкінгу найбільш прозорих компаній з управління 
активами на українському ринку   
 
За даними рейтингового агенства «Кредит-Рейтинг» КУА «Райффайзен Аваль» 
посіла друге місце в ренкінгу прозорості розкриття інформації в інвестиційному 
сегменті України.  
 
«Наразі такий ренкінг є надзвичайно актуальним адже, перш за все, при виборі 
компанії  з управлінням активами інвестор орієнтується саме на її репутацію та 
доступність інформації щодо КУА і її продуктів. Провідне місце в такому ренкінгу 
стане ще одним стимулом для нашої компанії і надалі бути надійним партнером 
для наших клієнтів, будувати з ними довірливі та довгострокові відносини, так як 
саме ці фактори  являються фундаментом  успішного розвитку компанії в 
майбутньому», - коментує Вадим Мосійчук, генеральний директор КУА 
«Райффайзен Аваль». 
 
До ренкінгу були залучені всі компанії з управління активами, які здійснюють 
управління відкритими диверсифікованими інвестиційними фондами, що вже 
відбулися (23 компанії, відповідно до даних УАІБ). 
Основою для дослідження стала інформація  з веб-сайтів компаній з управління 
активами станом на 01.05.2010. 
 
Відповідно до міжнародних стандартів розкриття інформації, досліджувались: 

- розкриття інформації про КУА (топ-менеджмент, Спостережну Раду, 
партнерів, структур пов’язаних з компанією, наявність фінансової звітності); 

- розкриття інформації про інвестиційні фонди, що знаходяться під її 
управлінням (об’єми активів під управлінням, структура, документи, 
необхідні інвесторам). 

Отримати більш детальну інформацію про інвестиційні фонди КУА «Райффайзен 
Аваль», а також підписатись на розсилку останніх новин компанії можна, завітавши 
на інтернет-сторінку: www.raam.com.ua.  

_____________________________________________________________________________________ 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи Raiffeisen 
International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ «Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку - діяльність з управління 
активами інституційних інвесторів. 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління активами Raiffeisen Capital 
Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 

http://www.raam.com.ua/
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